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Email

65 responses

purushothamt225@gmail.com

r.anilkumar123456789@gmail.com

bukkekushalvardhannaik20@gmail.com

mokshavardhannaik96@gmail.com

ganaganesh062@gmail.com

cnaveen2525@gmail.com

durgayasodhat@gmail.com

lakkikumar157@gmail.com

crchandrashekar069@gmail.com

mahapapa1424@gmail.com

vsanthoshkumar238@gmail.com

tnandu137@gmail.com

Chaitrachaitra60892@gamil.com

anbuharry37361@gmail.com

rupeshgdp4@gmail.com

anand6305868852@gmail.com

gaddamlakshminarasimha@gmail.com

vakitirajasekhar@5gmail.com

ragulanagaiah@gmail.com

dilipkumar200114@gmail.com

chandramouli8435@gmail.com
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vsanthoshkumarv446@gmail.com

k.mahesh30704@gmail.com

jeevaauduri@gmail.com

jyothulamanohar0@gmail.com

anithaposa9381@gmail.com

bhargavcandie955@gmail.com

reddylikhitha528@gmail.com

rukminimac2502@gmail.com

leelapravallikanunna@gmail.com

kasulasreedhar6556@gmail.com

sairupavennapusa789@gmail.com

pkushikumar@gmail.com

vamsikrishna90086@gmail.com

nandini1901r@gmail.com

m.lokeshyadav1997@gmail.con

Reenashaik324@gmail.com

guravaanuradha7@gmail.com

brbabu0608@gmail.com

Sumanthn182@gmail.com

gkundurthi@gmail.com

satheeshnaidukopuri@gmail.com

harikesav124@gmail.com

udaychinni202@gmail.com
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sreeshekarpujari@gmail.com

Udayuday19996@gmail.com

maheswaripodeddula1999@gmail.com

edigagowthami7@gmail.com

parvathammallikarjuna143@gmail.com

Velpulasuryanarayana6@gmail.com

Cjayanthi1404@gmail.com

satheeshkumar37522@gmail.com

poolateja4@gmail.com

nesesuresh305@gmail.com

bmurali9977@gmail.com

gangadharaakula1@gmail.com

madeshibvklr@gmil.com

lakshmilakshmiamrutha@gmail.com

girikinggiriking850@gmail.com

Malleeswarimalli5@gmail.com

thambanandini@gmail

drbalakrishna1@gmail.com

ryatheeshkumar@gmail.com
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Full Name

65 responses

V. SANTHOSH KUMAR

R ANIL KUMAR

BUKKE KUSHAL VARDHAN NAIK

Moksha Vardhan Naik

E. Ganesh

Chakali Naveen

T Durga Yasodha Krishna

J kumar

C Chandra Shekar

R.Maha Lakshmi

Purushotham

T.Nandini

R. Chaithra

Muthu

S. Rupesh

S. Anand

G Lakshmi Narasimha

VakitiRajasekhar

Ragula Nagaiah

P Dilip Kumar

Tarigopula Chandra Mouli
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Kolanedi Mahesh

Abhilash Chimmili

Manohar jyothula

Posa anitha

C Bhargav

Police Likhitha reddy

P. Rukmini

T v purushotham

Nunna Leela Pravallika

Kasula Sreedhar

Vennapusa sai rupa

PAKALA KUSHI KUMAR

K vamsi krishna

R Nandini

M LOKESH

Shaik reena

G. Anuradha

Br Babu

N Sumanth

k.Gopalakrishna

Kopuri Satheesh

YELLUGARI HARI KESAV

Uday Kumar



11/25/23, 5:32 PM Dravidian University Feedback Form for Outgoing Students

https://docs.google.com/forms/d/1LA8HYstC9da-40mPaZFR5BXV6nQRErkh_WqmQwug0Rc/viewanalytics 7/27

P. Sree lekha

G Udaykiran

PODEDDULA Maheshwari

E.Gowthami

Parvatham Mallikarjuna

Velpula suryanarayana

c.jayanthi

LachannagariSatheesh

POOLA THEJA

NESE SURESH

Bantrothu Murali

Gangadhara

MADESHI B V

J.sreelakshmi

ME.Giriprasad

Sreeramulagari Malleeswari

Thamba Nandini

D.R.Balakrishna

YATHEESH KUMAR R
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Batch

65 responses

Degree Program

65 responses

Course

65 responses

Copy

2021

100%

Copy

Under Graduate
Post Graduate
Ph.D
Under Graduate & Post
Graduate

73.8%

26.2%

Copy

B.B.A
BBA

M,ba
M.A. LINGUIST…

M.B.A
MBA

MSW
Master of Busin…

Master of Librar…
Mba

0

10

20

30

40

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
3 (4.6%)3 (4.6%)3 (4.6%)

12 (18.5%)12 (18.5%)12 (18.5%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

31 (47.7%)31 (47.7%)31 (47.7%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
3 (4.6%)3 (4.6%)3 (4.6%)

1 (1.5%1 (1.5%1 (1.5%
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Mobile Number

65 responses

9347049331

7075477276

9550236131

9492902171

7680958382

9398650930

7842109108

8008199831

9542801386

7842323720

9686072146

7730904603

9585664394

6300410622

6304701290

6305868852

9603768722

6302909535

9701083617

9912664079

7997214502



11/25/23, 5:32 PM Dravidian University Feedback Form for Outgoing Students

https://docs.google.com/forms/d/1LA8HYstC9da-40mPaZFR5BXV6nQRErkh_WqmQwug0Rc/viewanalytics 10/27

6302304594

9494363045

9133744506

9381754431

9347175454

9390853276

9502662984

9742623153

8519911019

9502999096

8688432575

9912103801

6303200010

9550693601

7093171393

6281643616

8142027405

7995338464

9989293900

6301455219

8179956750

8919093598

9505134821



11/25/23, 5:32 PM Dravidian University Feedback Form for Outgoing Students

https://docs.google.com/forms/d/1LA8HYstC9da-40mPaZFR5BXV6nQRErkh_WqmQwug0Rc/viewanalytics 11/27

8688150841

9182359613

8309500272

6304311286

9052275187

8297275818

8897334216

8367751417

7330908929

7093102815

9515072664

7995038926

7349716344

6281473302

9014297228

9398856352

8008988790l

9980699804

9092810256
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If you have opted for higher education, please mention, name of the university, course,
year of admission and year of completion

65 responses

Nill

No

Nil

Dravidian University

DRAVIDIAN University, m.a. linguistics, no2021-2023

Good

N/A

2021-2024

2021 to 2024

Dravidian university Kuppam MBA
2021 - 2023

2021to2024

2021 and 2024

Dravida University kuppam

2001-2024

2021 -No2024

2020-2023

Dravidian University
Course :BBA
2020-2023

Dravidian University

Not at this time

Dravidian university
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Nill

Post graduate msc (computer science)2021

T

Yes,Dravidian university, MA(history),2024-26

Im going to job and not doing higher education for now

NIL

LLM school of legal studies
kannur University, kerala
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Have you appeared in any competitive examination? If you have appeared in any
competitive examination; please provide following details

Name Of Exam           Year                    Registration No.          Roll Number

65 responses

Nill

No

Nil

0

10100121018

N/A

'_

10400121012

Aprjc

1200211033

1040012047. 22

10400120024

Name of Exam: AP ICET
Year: 2023
Registration No. 5158010051

BBA117

Nikkk

12200211019

Yes

12200211020

11600121002
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Not write exam

10100121016

NA

Rank (if any)

65 responses

If working, Please mention name of organization and your designation

Organization Name   Designation    Salary offered   Year of Joining

65 responses

Copy

0 00 000 1 7.2 8.6 8.8 14 45 12000 28000
0

20

40

60
50 (76.9%)50 (76.9%)50 (76.9%)

3 (4.6%)3 (4.6%)3 (4.6%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
4 (6.2%)4 (6.2%)4 (6.2%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%) 1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

Copy

-
300000

Blue chip
Iam joined please

Manappuram fina…
Nil

No
Not giving anythin…

Sapandana ban…
0

10

20

30

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
4 (6.2%)4 (6.2%)4 (6.2%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

5 (7.7%)5 (7.7%)5 (7.7%)

11 (16.9%)11 (16.9%)11 (16.9%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

21 (32.3%)21 (32.3%)21 (32.3%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%1 (1.5%1 (1.5%
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Please provide your opinion in respect of following statements

I feel proud to be associated with Dravidian University

65 responses

I feel that the Dravidian University taught me some valuable lessons in
character building

65 responses

The University played an important role in increasing my level of
confidence

65 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Indifferent
Disagree
Strongly disagree

26.2%

72.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Indifferent
Disagree
Strongly disagree

32.3%

67.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Indifferent
Disagree
Strongly disagree

29.2%

66.2%



11/25/23, 5:32 PM Dravidian University Feedback Form for Outgoing Students

https://docs.google.com/forms/d/1LA8HYstC9da-40mPaZFR5BXV6nQRErkh_WqmQwug0Rc/viewanalytics 17/27

The extra curricular activities gave me an opportunity to develop my
personality

65 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Indifferent
Disagree
Strongly disagree

24.6%

69.2%
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Give your suggestions to improve the relationship between the alumni and the
Dravidian University

65 responses

No

Good

Teachers should avoid parsility

Yes

No suggestions

To maintain proper procedure or communication with alumni

Firstly when a student think peace and good environment surrounding him .both things in
university and also all round development is necessary

When a student need peace and good environment around him

Good relationship

-

It's improving

Teachers should avoid the partiality

Teacher should avoid the partiality

Increase Placements

Best university for best career

Teachers should avoid partiality

No comments

Teachers should avoid parsility

Teachers should avoid parsility

3
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Alumni are the brand ambassadors of the institution they graduated from. Many institutions
are declaring the list of their outstanding alumni as a way of connecting their successes with
the institution. Alumni are the representatives of the institutions.

Everything is good but it runs with political pressure so I it should avoided and more care
should be taken to students to develop there skills

Improve in providing placements

Skills development and Career development programms

No such thing as alumni here, no Job assistance and no campus placements.

It is useful for employment generation

Should provide better playform in playing major role in university placements

It is very gd for for employment for students and to maintaing gd communication.

Dravidian university

Need more Placements improvement

It is very useful fro Employment generation to be me maintaining rapo with senior students

It is very useful for employeement generation and connectivity of friendship

It is useful for employment generation and senior students it will useful for jobs or
employment

It's is very visible for employment generation to the campus drives

It is very useful for students

It is very useful for employment generation, to build network with seniors

Nope

Use for the employment & jobs

It is Usefull for employment generation and maintaining senior student Usefull for jobs

It's is the use full for employment generation

It is very useful for employment generation and maintaining rapo seniors

No suggestions
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It's very useful to enter into corporate field by referring seniors

It is more helpful for all graduates students for their career

It is very usefull for employment development to provide rapo with senior students.

It is useful for employment maintaing senior students

It is very employment and to the Campus Drives for the Out going Batches

Yes It is helpful future people , that is connecting some people

It is very usefull for employement and jobs

It's usefull for students

It is use full for employment generation

Its very useful for students

Good university

Kk

Providing placements

Teachers have to be friendly and not to fail the students for their personal reasons

humanity

Alumni meetings should be conducted regularly
invite alumni to take part in college programmes/ festival, etc
Invite alumni to give orientation for freshers/ new joiners
Placement officer should be in touch with alumni for new job updates in there domain
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Would you like to help the institute in initiating corporate relations for
conducting placement drives, talks, seminar etc.

65 responses

Copy

Yes
No
Maybe

13.8%

78.5%
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Kindly do a SWOT Analysis of the institution pointing out strengths, weaknesses,
opportunities and threats

65 responses

Yes

Strength

Everything is good but all round development is necessary

All things are good but still there is chance to improve for better

Good

Good

-

It's good

Opportunities

Opportunities

S

Strengths Students
Weakness Students
Opportunities better culture
Threats boarders

Internal resources suchas skilled knowledgeable stop tangible assets

Internal resources such as skilled knowledgeable staff tangible assets

Ue wishes

Internal resources such a skilled knowledgeable staff tangible assets

Internal resources such a skilled knowledgeable staff tangible assets

Internal resources such as skilled knowledgeble staff tangible assets

Super
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Strength:
• Well trained, research oriented, experienced, dedicated and energetic teaching faculty.
• Supportive non-teaching and laboratory staff.
• Excellent and well-maintained infrastructure in form of new building.
• Good teaching and learning environment supported by prolific library.
• Smart Classrooms and well-equipped laboratories.
• Impressive and excellent result at University Examinations.
• Simple and Transparent Admission procedure.
• Faculty with major and minor research projects.
•Publications in Research Journals like Scopus, Web of Science and Research Fellowship.
• College is the Centre for Post graduate courses in Chemistry, Commerce, •Geography and
Microbiology
Increasing Student’s Strength, high enrollment ratio of SC/ST/OBC with dominant female
student’s ratio
• Excellent Student-Teacher rapport with emphasis on mentoring and counseling
• College has excellent extra-curricular activities, sports culture, well-organized extension,
community service programs and outreach activities by students and faculty.
• Rooted cultural values, moral responsibility are reflected in our successful alumni.
•Very good interface with industries, research and educational institutes.
•Functional IQAC, PTA and Alumni association.

No

More Good strength and opportunities

It was a good experience completing degree here

Improve in Providing Placements

Strength is the weather conditions in the campus
Weakness was government development program
Opportunities the multiple languages and cool climates in the university campus
Threats political situations

It's infrastructure is worst, literally no technical support, just lessons and exams . Management
is worst apart from teaching.

Change of faculty as they are only working on contract and some or worst in teaching and
some lecturers are good at teaching and remain some or partially. As come for university,
library was excellent and campus is well where we can utilize a lot

Strength-good infrastructure , good and peaceful environment Excellent library, good facility
members.
Opportunities - business skills, seminar, gd.

stenth good infro stracture good environment excellent library good fackality numbers
business skills
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Strength : Good infrastructure, good and peaceful environment , excellent library and good
faculty members
Opportunities: Seminars, GD and Viva
Weakness: Nill

Strength -Good infrastructure, good environment, excellent library, good faculty members

Opportunities- seminars , group discussion, presentation

Strength -Good infrastructure, good environment and excellent library and good faculty
members.
Weakness -nill
Opportunity -seminars and group discussion and employment
Threats-nill

Strengths - a good infrastructure, good environment and excellent library good faculty
members.opportunity -seminors , employment.weekness -nill.

Strength - Good Infrastructure, Good and peaceful Environment, Exlent Library, Good Faculty
members

Strength: good infrastructure and good and peaceful environment, excellent library and good
faculties
Opportunity: seminar,good opportunity

Strength - good infrastructure and good and peaceful environment excellent library
Opportunites- development of leadership, business analysis skills
Weakness -Nil

Strength - Good communication
Weaknesses - Nil

Strength good infrastructure good environment excellent library good facility members
Seminars - business deal employment
Weakness _ nill

Strength :a good infrastructure and good environment exelent library good faculty members
Seminors
Opportunities
Weakness :nill

Strength good infrastructure, good environment, excellent library, good faculty members ,
seminars

Strength Good infrastructure Good And feasible environment excellent library good faculty
members Opportunity Seminar GDP Debate skills Employment Weakness Nill Threats

Strength -good infrastrure, good environment, good teaching, and good library.
Opportunity - seminor, employment,
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Threads-nill

Strength -Good infrastructure, Good and peaceful environment, excellent library and good
faculty members
Opportunities -seminars and group discussion and employment
Threats -Nill

Strength:- good infrastructure,good and peaceful environment, excellent library, and good
faculty members.
Opportunities:- debate, business skills, provide employment.
Weakness:- nill

Strength : Good infrastructure good environment excellent library good faculty members.
Opportunities : business skills group discussion employment.
Weakness : nill.
Threats : nill.

Strength, A gud infrastructure
Gud n peaceful environment
Excellent library
Gud faculty members
Opportunities, Employment
Weakness, Nill

Strength = Good infrastructure , good and peaceful environment and good faculty members
Opportunities = Business skills, seminars, employment
Weakness = nil
Threats = nil

Strength
Good infrastructure
Good environment
Excellent library
Good faculty members.

Opportunities
Seminars
GD
Dabate

Weakness
Nill

Strength-good infrastructure,good and peaceful environment, excellent library,good faculty
members
Weakness -nill
Opportunities -connectivity with senior students
Threats-to develop the future of the students



11/25/23, 5:32 PM Dravidian University Feedback Form for Outgoing Students

https://docs.google.com/forms/d/1LA8HYstC9da-40mPaZFR5BXV6nQRErkh_WqmQwug0Rc/viewanalytics 26/27

Strength ,Good infrastructure, Excellent Library,Good Faculty members, Very Good Seminars,
Improve Business Communication ect.

STRENGTHS:-Good infrastructure, good and peace environment ,good faculty members
OPPORTUNITIES:-good business skills, group discussion
WEAKNESS:-nill
THREATS:-nill

Strength-good infrastructure, good environment, excellent library, root faculty members
Weakness- nill

Good facality members,Seminors,Strength -Good infrastructure,width of the university

Strength - good infrastructure,width of the university

Strength Of Environment

Strength - good environment,good teaching faculty,good library
Opportunities - conducting the seminor

Strength off environment

Ok

University provided many opportunities to develop my level of best and face the challenges

Its a good university and I learnt alot how to be strong . Im very sensitive before joining this
college but now I became the strongest and as a rock . Thank you

no idea

Since it is a unitary univeristy, more
new courses should be launched to cater the needs of students community
Of campus / centre for online and distance education courses should be opened to cater
service to working professionals to continue their education
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